

Одиннадцатого октября 2023года в актовом зале Кяхтинской школы №4 прошла встреча коллективов двух театров. Участники театра «Восторг» инсценировали фрагмент спектакля по произведению К. Чуковского «Серебряный герб». Учащиеся гимназии №33 г. Улан-Удэ показали драматическую постановку по пьесе Гульнары Искалиевой «Трудный экзамен». Участники спектаклей имели возможность не только обменяться опытом, но и поближе познакомиться, пообщаться . Зрители были в восторге от увиденного.



Творческая команда Кяхтинской школы №4 совместно со школьным театром «Восторг» 26 октября 2023 года выступила перед ранеными солдатами в военном госпитале г. Кяхта.

Ребята приехали в госпиталь, чтобы поддержать раненых, которые участвовали в специальной военной операции. Учащиеся 6 «Б» класса Ослина Маша и Сахарова Даша спели песню «Я- гражданин России». Хабаров Никита со своей группой «Потерянный рай» тоже исполнили несколько песен.

Члены коллектива театра «Восторг» также не остались в стороне. Они показали несколько номеров по творчеству Р. Гамзатова, произведения которого очень близки по тематике бойцам. Борисова Геля, проявляя творческие способности, инсценировала стихотворение «Мой друг не пишет мне писем». Зарубина Злата в красивом дагестанском костюме трогательно прочла стихотворения «Мама». Игумнов Серёжа пронзительно прочитал стихотворение «Молитва». Крючкова Полина, Чумаков Олег, Бальчинов Саян, Полонов Глеб и Буянтуев Аюр показали театральное представление по произведению Р. Гамзатова «Три сына». Затем все участники подарили бойцам небольшие подарки.

Волнение и невероятный трепет испытывали артисты, ведь они воочию увидели раненых бойцов – участников специальной военной операции. Но все старались выступить интересно, ярко, чтобы поднять боевой дух раненым, выразить свою благодарность им.

Бойцы тепло поблагодарили всех участников за концерт и подарки, которые вручили им ребята.





[https://youtu.be/MV\\_hpucDbo](https://youtu.be/MV_hpucDbo) - спектакль «Три сына»

Театр «Восторг» 16 ноября 2023г принял участие в тринадцатом республиканском конкурсе чтецов, посвящённом Дню матери.

В отборочном туре чтецов в номинации «Проза России» Сахарова Даша получила Гран-при за исполнение фрагмента из рассказа Марины Дружининой «Дело чести». Докторова Лена - 1 место за исполнение произведения Олега Кургузова «Борщ по-флотски», Сукаева Сабина - 1 место за инсценирование прозаического произведения Бориса Екимова «Говори, мама, говори»

В номинации «Поэзия России» Зарубина Злата - 1 место за прочтение стихотворения Р. Гамзатова «Мама». В номинации «Проза и поэзия Бурятии» Буянтуев Аюр занял 1 место за исполнение стихотворения кяхтинского поэта М. Шиханова «Родня»

В финале **республиканского** конкурса итоги таковы:

Буянтуев Аюр и Зарубина Злата удостоены дипломами Гран при,

Сахарова Даша награждена дипломом за 1 место,

Сукаева Сабина и Докторова Лена - дипломами за 2 места.

Цыбиков Т.С, учитель технологии, и Тимофеева Н.И., руководитель школьного театра, награждены благодарственными письмами за подготовку ребят.

- Ссылка на яндекс диск конкурс к Дню матери  
<https://disk.yandex.ru/d/1kqWYcQ6c9MgUw>



26 и 27 декабря театр «Восторг» показывал сказочное представление для учащихся 2-7 классов. Коллектив долго готовился к выступлению. Все участники шили костюмы, готовили декорации, учили роли, репетировали.

Начался праздник с поздравления ведущих, затем исполнили зажигательный танец прибывшие на праздник цыганки, а вскоре пришли незваные гости баба Яга и кощей Бессмертный. Они всячески препятствовали встрече ребят с дедом Морозом и Снегурочкой. Но при активном участии детей ведущие и волшебный герой кот Баюн смогли прогнать нечистую силу и пригласить на праздник деда Мороза и Снегурочку. Вместе с ними дети танцевали вокруг ёлочки, пели песни.

Мероприятие прошло интересно, учащиеся были активны, участвовали в играх и конкурсах. Многие дети были в новогодних костюмах. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотогра

фировались с персонажами, получали новогодние подарки. Всем было весело.

